
１学期が終了しました！
～時間を大切に！ 健康に気を付けて有意義な夏休みにしましょう！～

今日で１学期が終了します。皆さんにとって、どんな１学期でしたか。充実

した日々を過ごせましたか。新型コロナウイルスの感染拡大がなかなか収束

せず、残念ながら修学旅行や１・２年生の宿泊学習・校外学習が延期（また

は中止）になってしまいました。体育祭は何とか実施することができて良かっ

たですが...。ストレスのたまる日々が続きましたが、みんなよく我慢したと思

います。個々には課題や反省点があるかと思いますが、全体的には落ち着いた学校生活を送る

ことができた方だと思います。

三者懇談で担任の先生から１学期の学習の様子や成績、生活面のことについて、いろいろア

ドバイスがあったことと思います。それを真摯に受けとめ、２学期以降に活かしていってください。

夏休み中は学校（授業）がないので、いつもよりも自由な時間が大幅に増えます。充実した夏休

みになるかどうかは、自分自身の気持ちの持ちよう、心がけ次第です。心身ともにリフレッシュし

つつ、規則正しい生活を送り、しっかり勉強（宿題）し、少しでも自分を高めるような夏休みにし

てください。くれぐれも「スマホ三昧」「ゲーム三昧」「夜更かし三昧」のもったいない（怠惰な）
たい だ

夏休みにならないように気を付けてください。家族との時間も大切にしてください。

残念ながら新型コロナウイルスの感染がまた急増しています。専門家によると、夏休み中に人

が動くのでさらに感染者が増えるだろうという予想です。一人ひとりがしっかり感染対策を講じ

るしかありません。気を付けながら過ごしてくださいね。

普段、時間がなくてなかなかできない読書もしてほしいです。「平和」についても考え、思いを

はせる時間を持ってほしいです。８月６日、９日、１５日はそれぞれ何の日か、知っていますよね。

ぜひ新聞やテレビ、インターネットのニュースなどを見てみてください。ウクライナ情勢はどうなっ

ているのか、世界で何が起きているのか、少しでも知ってほしいなと思います。

クラブ（外部の野球、サッカーチームなども含む）に入っている人は毎日暑くて大変だと思いま

すが、頑張ってください。くれぐれも熱中症には注意してくださいね。こまめに水分補給し、睡眠と

栄養を十分にとり、体調管理に気を付けてください。睡眠不足での激しい運動は厳禁ですよ。３

年生は引退の日まであと少しの人も多いと思います（すでに引退した人もいますね。本当にお疲

れ様でした）。悔いのないよう、最後まで一所懸命頑張ってください。応援していますよ！「継続は

力なり」です。頑張れ、四中生！

夏休み中の本の貸し出しについて
夏休み中、下記の日程で本の貸し出しを行います。興味のある人は、気軽にのぞいてみてくだ

さい。司書の清水さんが対応してくださいます。

◆日程 ７月２７日（水）、２９日（金）、８月２２日（月）、２４日（水）

◆時間 １０：４５～１１：４５

◆場所 １階・下足棟横

◆１人３冊まで貸し出しOKです。積極的に利用してください。

保護者の皆さまへ
先日は平日のお忙しい中、三者懇談にお越しいただき、ありがとうございました。担任、支援学

級担任とお子さまの成長のために、お時間を設けさせていただきました。今後につなげていけれ

ばと思います。

さて、今日で１学期が終わりました。新型コロナウイルスの感染拡大の影響で、制限の多い中

での学校生活でしたが、保護者の皆さまのご理解・ご協力のお陰で、何とか大過なく終えること

ができました。心から感謝申し上げます。

明日から３６日間の夏休みに入ります。お子様の生活について、ご家庭の方で目配り、ご配慮

をよろしくお願いいたします。なかなか目が届きにくいところもあるかと思いますが、十分にコミュ

ニケーションをとっていただきますよう、お願いいたします。

特に夜遊びや夜更かしは生活の乱れの大きな一因となりますので、気を付けるようにしてくだ

さい。スマホの使い方（使いすぎ）にもご留意をお願いします。

何か気になることなどございましたら、学校へお電話ください。また、夏休み中、お子さまやご

家族の方が新型コロナウイルスに感染した場合なども必ずご連絡ください。

●門真四中 ℡ 072-88３-1621

※平日（「学校閉庁日」を除く）8:30～17:00の時間帯は職員が勤務しております。

それでは皆さん、８月２６日（金）に元気な顔で会いましょう！

Have a good summer vacation !

【学校閉庁日について】
★８月11日（木）～1６日（火）の期間は「学校閉庁日」のため、職員は出勤しておりません。

もし、緊急連絡などがある場合は下記の連絡先までお願いします。

◎８月1２日（金）、１５日（月）、１６日（火） ※受付時間：9:00～17:30

⇒門真市教育委員会・学校教育課 ℡ 06-6902-7042

◎８月1１日（木）、１３日（土）、１４日（日） ※夜の時間帯でもつながります。

⇒門真市役所・宿直室 ℡ 06-6902-1231
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